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Nguyén liéu:

1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm
2. Kim khau len, danh diu, bong bi nhdi thu

3. Len st dung:
- jeans plus

4. Len khau mat mii, miéng, ma

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat
X: Mii don
V: Miii tdng
A: Mi giam
Ch: Mii binh
Slst: mii truot
Huwéng dan
Pau:
1. MR:6X =6
2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 = 24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 = 36
7. (5%, 1V)*6 = 42
8-13.42X =42
14. (5X, 1)*6 = 36
Tai (x2):
1. MR:6X =6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 =18

- cotton gold plus

F: MUi kép don

T: Miichtr T

E: Mii kép 3

BLO: méc chan sau
FLO: méc chan truwdc

15.36X =36

16. (4X, 11)%6 = 30

17. (3X, 11)%6 = 24

18.(2X, 10)*6 = 18

19. (1X, 1V)*6 = 12

20.12X =12

21.67=6

Nhoi bong, cat len thira 1
doan dai dé khau

4. (2X, 1V)*6 = 24

5-7.24X =24

Cét len 1 doan dai, gap doi
tai lai d& khau

Len Lén Lén Len la mdt géc nho danh cho cac nang dam mé
dan mdc, len soi. Ra doi tir ndm 2016, véi mong mudn dem
dén that nhiéu loai len v&i chat lwgng tét cho cac ban, nha
Len chung t& chuyén vé cac dong len nhap khau tir Thé Nhi

Ky ©.

2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 = 18
4.18X=18
Tay (x2):
1.MR:6X=6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 = 24
Than:
1. MR:6X =6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 =24
5.(3X, 1V)*6 =30
6. (4X, 1V)*6 = 36
7.36X=36
8. (5X, 1V)*6 =42
9-10. 42X =42

11. (6X, 1V)*6 = 48

Vay:

1. mdc FLO 48X vao hang

ther 12

2. (1T, 2X, 1slst)*12 = 60

3.30=3

5.(2X, 1V)*6 =24

6. (3X, 1V)*6 = 30
7.30X=30

Cét len thira 1 doan dé khau

5-15.24X =24

16. (1X, 14)*6 = 18
17.18X =18

Nhoi béng, cit len

12-16.48X =48
(tho gai hang 12 méc BLO dé
sau maoc vay tir day)
17. (6X, 10)%6 = 42
18-19.42X =42

20. (5X, 11)*6 = 36
21-23.36X =36

24. (48X, 10)*6 =30
25. (3X, 10)*6 = 24
26. (2X, 17)*6 = 18
27.18X =18

3. (2T, bd 1 mili, 5X, bd mii
trwot)*12 = 84

Gau Norah 13 mdt mau thi bong thude bd suwu tap tha bong
cla Len Lén Lén Len. Ban &y s& la mot mén qua rat la dé

thuong cho bé d6 a A

Chan (x2):

1. MR: 6X =6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18

4-7.18X=18
8. (1X, 10)*6 = 12
8-19.12X = 12

Nhbi bdng, cit len thira 1 doan dai dé khau

Dudi:

1.MR:6X =6
2.6V=12

Chan:

1. MR: 3CH, 2F, 2CH, (3F,
2CH)*3 =21

2. slst 2 miii, 1slst vao 2CH
cla hang trudc, 3CH, 2F,
2CH, 3F vao 2Ch hang trudc,
(3F, 2CH, 3F vao 2Ch hang
trwdc)*3 =16

3. slst 2 mii, 1slst vao 2CH
cla hang trudc, 3CH, 2F,
2CH, 3F vao 2Ch hang trudc,
3F, (3F, 2CH, 3F vao 2Ch
hang trudc, 3F)*3 = 48

3-4.12X=12

4-6. slst 2 mii, 1slst vao 2CH
cla hang trudc, 3CH, 2F,
2CH, 3F vao 2Ch hang trudc,
3F I3p lai dén hét

7. slst 2 miii, 1slst vao 2CH
cla hang trudce, 3CH, 8F vao
2CH hang trudc, (3X, 7F vao
3F hang trudc)*2, 3X vao
khoang tréng hang trudrc,
[9F vao 2CH hang trudec, (3X,
7F vao 3F hang trudc)*2, 3X
vao khodng tréng hang
trudc]*3 =108

GAau Norah

Chuc cac ban thanh cong A
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